Инструкция для физических лиц (граждан) – 
выдача денежных средств в случае невозможности личного посещения

В случае если у Вас имеется информация о том, что на Ваше имя в депозит нотариуса внесены денежные средства, но у Вас отсутствует возможность лично посетить нашу нотариальную контору, то для получения Вами денежных средств, находящихся в депозите нотариуса, Вам необходимо предоставить нам нижеуказанные документы посредством почты.
1. В случае получения Вами Извещения нотариуса о наличии в депозите нотариуса денежных средств, внесенных должником на Ваше имя и предназначенных для выдачи Вам, для получения вышеуказанных денежных средств, Вам необходимо предоставить следующие документы:
·  подлинник Заявления о выдаче (перечислении) денежных средств, находящихся в депозите нотариуса, подлинность Вашей подписи на данном заявлении должна быть засвидетельствована в нотариальной форме по приложенному образцу 1 – см. на сайте: http://www.novopashina.ru/docs/zfl.doc;
·  контактные данные нотариуса, который совершил нотариальное действие по свидетельствованию подлинности Вашей подписи на вышеуказанном заявлении, а именно: адрес место нахождения, контактный телефон, адрес электронной почты; 
·  ксерокопию либо подлинник Извещения нотариуса о наличии в депозите нотариуса денежных средств, внесенных должником на Ваше имя;
·  в случае замены, в том числе паспорта СССР/утери ранее выданного паспорта – подлинник документа, подтверждающего сведения о ранее выданном паспорте (справка из паспортного стола и т.д.)[footnoteRef:1]; [1:   Если не вносились соответствующие изменения в реестр акционеров.] 

·  в случае смены места жительства – подлинник документа, подтверждающего сведения о предыдущих адресах регистрации [footnoteRef:2]. [2:   Если не вносились соответствующие изменения в реестр акционеров.] 


2. Если Вы не получали Извещения от нотариуса, но у Вас имеется информация о наличии на депозите нотариуса денежных средств, внесенных должником на Ваше имя и предназначенных для выдачи Вам, то для получения вышеуказанных денежных средств, Вам необходимо предоставить документы, указанные в пункте 1, а также дополнительно письмо (справку) от ОАО «Компания ЮНИМИЛК» о том, что на Ваше имя внесены денежные средства в депозит нотариуса.

3. В случае получения Вами Извещения от нотариуса, адресованного иному лицу, наследником которого являетесь Вы, то для получения вышеуказанных денежных средств, Вам необходимо предоставить следующие документы:
·  подлинник Заявления о выдаче (перечислении) денежных средств, находящихся в депозите нотариуса, подлинность Вашей подписи на данном заявлении должна быть засвидетельствована в нотариальной форме по приложенному образцу 2 – см. на сайте: http://www.novopashina.ru/docs/zfln.docx;
· контактные данные нотариуса, который совершил нотариальное действие по свидетельствованию подлинности Вашей подписи на вышеуказанном заявлении, а именно: адрес место нахождения, контактный телефон, адрес электронной почты; 
·  ксерокопию либо подлинник Извещения нотариуса о наличии в депозите нотариуса денежных средств, внесенных должником на имя акционера (наследодателя);
·  подлинник Свидетельства о праве на наследство, выданного в отношении акций[footnoteRef:3], либо Свидетельства о праве на наследство, выданного в отношении денежных средств[footnoteRef:4], [3:   Если наследодатель умер до 17.12.2012 года.]  [4:   Если наследодатель умер после 17.12.2012 года] 

·  нотариальную копию свидетельства о смерти акционера (наследодателя)[footnoteRef:5], [5:   В случае смерти лица, на имя, которого адресовано Извещение от нотариуса.] 


4. Если Вы не получали Извещения от нотариуса, но у Вас имеется информация о наличии на депозите нотариуса денежных средств, предназначенных для выдачи иному лицу, наследником которого являетесь Вы, то для получения вышеуказанных денежных средств, Вам необходимо предоставить документы, указанные в пункте 3, а также дополнительно письмо (справку) от ОАО «Компания ЮНИМИЛК» о том, что на имя лица, наследником, которого являетесь Вы, внесены денежные средства в депозит нотариуса.

Просим Вас обратить внимание, на то, что после изучения основных документов могут быть истребованы дополнительные документы.
