
Нотариусу г. Москвы Новопашиной У.С.
                                          
от Общества с ограниченной ответственностью «-----», ОГРН ------------, ИНН ---------, КПП --------, место нахождения: ---------, в лице Генерального директора гр. ---------------, ------- года рождения, место рождения – -----------, пол женский/мужской, гражданство РФ, зарегистрированной (ого) по адресу: --------------, паспорт ---------, выдан ------------ года, код подразделения ----------, действующего на основании Устава Общества с ограниченной ответственностью «-------». 

ЗАЯВЛЕНИЕ

Общество с ограниченной ответственностью «------------», в лице Генерального директора гр. ------------, действующего на основании Устава, настоящим заявлением сообщает, что получило информацию о перечислении Компанией ДЭЙРИ ДжейВи (Си Ай Эс) ХОЛДИНГС (САЙПРУС) ЛИМИТЕД, зарегистрированной 31.05.2010 года Департаментом регистратора и официального ликвидатора компаний Министерства торговли, промышленности и туризма г. Никосия, Республика Кипр, за номером 268111,  расположенной по адресу: Тасос 3, Дадло Хаус, 1520, Никосия, Кипр, в лице  гр. Благовой Натальи Леонидовны, действующей  на основании доверенности, денежной суммы в размере ----------- (СУММА ПРОПИСЬЮ) рублей ------ копеек, в депозит нотариуса г. Москвы Новопашиной Ульяны Семеновны, в качестве исполнения обязательства в счет погашения задолженности по оплате обыкновенных именных бездокументарных акций Открытого акционерного общества «Компания ЮНИМИЛК», государственный регистрационный номер 1-01-11053-А в количестве ------ (КОЛИЧЕСТВО ПРОПИСЬЮ) штук, для передачи Обществу с ограниченной ответственностью «-----------».
Общество с ограниченной ответственностью «-------», в лице Генерального директора гр. ------------, действующего на основании Устава, просит выдать Обществу с ограниченной ответственностью «- ---» вышеуказанную денежную сумму в размере ------ (СУММА ПРОПИСЬЮ) рублей ------ копеек, путем ее перечисления на следующий счет: р/сч. № ------------ в (НАИМЕНОВАНИЕ БАНКА), БИК --------, к/сч. -----------, ИНН ----------.
Общество с ограниченной ответственностью «----------» принимает на себя ответственность за выбор банка, в котором открыт вышеуказанный  счет.

Общество с ограниченной ответственностью «------», в лице Генерального директора гр. ------------, действующего на основании Устава, настоящим подтверждает, что считает обязательства нотариуса по выдаче Обществу с ограниченной ответственностью «------» денежных средств в сумме ----------- (СУММА ПРОПИСЬЮ) рублей ---- копеек, полностью исполненными в момент принятия банком, в котором открыт депозитный счет нотариуса, платежного поручения о перечислении указанных денежных средств на счёт, указанный в настоящем заявлении.

Каких-либо претензий к нотариусу по выдаче денежных средств в указанном порядке Общество с ограниченной ответственностью «----------» не имеет. 

Город (село, поселок, район, край, область, республика)
Дата (число, месяц, год) прописью




Город (село, поселок, район, край, область, республика)
Дата (число, месяц, год) прописью

Я, (ФИО), нотариус (наименование государственной нотариальной конторы или нотариального округа) свидетельствую подлинность подписи (должность, наименование юридического лица, ФИО представителя), которая сделана в моем присутствии. Личность представителя установлена, полномочия его проверены. 

Зарегистрировано в реестре за  №
Взыскано по тарифу: 
Нотариус



